

# Tak si to shrňme

 [polec24.cz/blog/tak-si-to-shrňme](https://polec24.cz/blog/tak-si-to-shrňme)

23. 6. 2023



[blog](#)

## Tak si to shrňme

Marek Sterzik fb

Píše se rok 2015. Probíhá migrační krize. Média s politiky křičí: “Wir schaffen das.” Mezi lidmi se zvedne vlna odporu, neboť se lidé obávají nezvládnuté migrační politiky. Média lidi označují za nácky.

Píše se rok 2020. Probíhá koronavirová pandemie. Média zastávají tvrdou linii až protiústavních lockdownů. Někteří lidé pochybují o smysluplnosti přijatých opatření, zejména roušek, ale také zcela neadekvátních zákazech setkávání. Vyjadřují obavy, jaké následky to bude mít na psychický stav společnosti. Média se lidem vysmívají. Označují je za “chřipečkáře” a zpochybňují jejich inteligenci.

Píše se rok 2021. Do koronavirové pandemie zasahuje vakcína proti viru. Média říkají, že pouze vakcína bude tečkou za virem a je potřeba tou vakcínou naočkovat úplně všechny. Opakovaně. Lidé

pochybují nad účinností a smysluplností vakcíny (zejména u mladé populace) a obávají se jejich vedlejších účinků. Média označují tyto lidi za antivaxery, média začínají také mnohem intenzivněji proti těmto lidem používat pojem “dezinformátor.” Média začínají šířit představu nebezpečnosti dezinformací jako takových.

Píše se rok 2022. Vladimír Putin zahajuje svou “speciální operaci” proti Ukrajině. Média zauímají stanovisko, že sankce Putina velmi rychle zničí. Do měsíce Putin zbankrotuje, jeho vojákům záhy dojde jídlo i munice a rakety mu už došly. Lid se obává, že Putin bude houževnatější soupeř a výhra nad ním zdaleka není samozřejmá. Média označují lid za zrádce, pátou kolonu, proruské filcky, chcimíry. Rozpracovávají velmi propracovanou teorii ruského dezinformačního vlivu na společnost.

Píše se rok 2023. Média hovoří už zcela nepokrytě o nezvládnuté migraci, zejména v zemích v roce 2015 migraci nejvíce vstřícných. Média přitom píší způsobem, který by si v roce 2015 nedovolil ani ten nejhorší “nácek”. Koronavirus zmizel sám od sebe poté, co se zrušila veškerá opatření vůči němu. Aby tedy nejprve ve verzi Omikron sejmul velká kvanta očkovaných (v některých zemích zemřelo za dobu pandemie na covid víc očkovaných než neočkovaných). Vedlejší účinky vakcín se už nedaří zakrývat. Velmi se i mezi mladšími občany rozšířila diagnóza “zemřel náhle na zástavu srdce.”

Psychický stav společnosti je po pandemii tragický. Válka na Ukrajině probíhá už přes rok a Putinovi zatím nedošlo vůbec nic. Navázal ekonomické vztahy tam, kde je Evropa zpřetrhala a nechybí mu tak ani ty peníze. Protiruské sankce velmi těžce dopadají na Evropu. Ukrajinská protiofenziva se podle všeho zadržává. Stále víc se hovoří o přímém vstupu NATO do konfliktu.

Média dál trvají na tom, že nácky, dezinformátory, antivaxery, chřipečkáře a chcimíry fakt nelze strpět. Média se strašně diví, že jim nikdo nevěří, uvažují zcela vážně o zavedení protiústavní cenzury,

hovoří o “nepřátelských narativech.”

Média stále ještě nechápou, že jakákoliv obnova důvěry v ně musí začít slovíčkem “promiňte.”

sdíletj na

4.2

Ohodnotit příspěvek



1200

Odpovědět jiří

Tak to je masakr, zlatí komunisti :-)) No děcko je “kočka”, no my jsme ale samci a samice OVCÍ, že si tohle necháme líbit.

Odpovědět Veny232

Jestli je děcko “KOČKA” tak co dělá ve škole ? Má lovit myši...šup zavřít do stodoly.

Autor

Ne, media nemohou napsat a ani říci promiňte. Je třeba všechna současná západní média prostě zrušit, znčit vlastníky a začít znova, beze vší té pakáže. Jednou prodejný, vždcky prodejný. Jednou zrádce, vždcky s obrovskou pravděpodobností zradí znova, pokud dosatene příležitost.

V podstatě by to ale chtělo celý ten “západ” rozpustit a začít znova a lidé sami. Nemáš vědomosti, nechceš se zdokonalovat, nechápeš “obyčejnou a dnes zakázanou” ekonomiku, neumíš držet slovo, nenávidíš lidi? Sakra, tak co děláš v politice, když zastupuješ de facto jen sebe sama?